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La seduta ha inizio alle ore 13.

A V E L L O N E, segretario, legge il
processo verbale della seduta precedentel

che è approvato.

IN SEDE DELIBERANTE

« Provvidenze a favore del personale dipen
dente dalIJAnlministrazione delle poste e
delle telecomunicazioni e dalll'Azienda di
Stato per i servizi telefonicl, vittima di
azioni criminose» (1091-B) (Approvato
dal Senato e modificato dalla Camera dei
deputati)

(Discussione e rinvio)

P R E S I D E N T E. L'ordine del gior
no reca la discussione del d.ilsegno di legge:
« Provvidenze a favore del personale dipen
dente dall'Amministrazione delle poste e del
le telecomunicazioni e dall'Azienda di Stato
per i servizi telefonici, vittima di azioni
criminose )}, già approvato dal Senato e mo
dificato dalla Camera dei deputati.

Prego il senatore Avellane di riferire alla
Commissione sulle modifiche apportate dal
la Camera dei deputati.

A V E L L O N E, relatore alla Commis
sione. Signor Presidente, onorevoli senatori,
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in data 19 aprile 1978 questa Commissione 
approvò il disegno di legge n. 1091, recante 
« Provvidenze a favore del personale dipen
dente dall'Amministrazione delle poste e del
le telecomunicazioni e dall'Azienda di Stato 
per i servizi telefonici, vittima di azioni 
criminose ». La 10a Commissione della Came
ra dei deputati, nella seduta dell'8 novem
bre 1978, in aderenza al parere espresso 
dalla Commissione bilancio, ha modificato 
l'articolo 6 nella parte riguardante la coper
tura della spesa per gli esercizi finanziari 
1978 e 1979, ammontante a lire 909 milioni 
per l'Amministrazione delle poste e delle 
telecomunicazioni e a lire 202 milioni per 
l'Azienda di Stato per i servizi telefonici. 
Di conseguenza la Camera ha anche modifi
cato le modalità di copertura, indicando alcu
ni capitoli dello stato di previsione della spe
sa dell'Amministrazione delle poste e delle te
lecomunicazioni e dell'Azienda di Stato per 
i servizi telefonici, autorizzando, altresì, il 
Ministro del tesoro ad apportare le occor
renti variazioni di bilancio. La spesa, valu
tata globalmente per il 1978 e 1979, am
monta a lire 1.111 milioni, tenuto conto 
anche delle elargizioni da effettuare in fa
vore del personale vittima di eventi mortali 
o con invalidità gravissime sin dal 1° gennaio 
1976. In ciò consiste la variazione apportata 
dalla 10a Commissione della Camera dei de
putati. Di conseguenza propongo alla Com
missione di approvare il disegno di legge 
con le modificazioni introdotte dalla Camera. 

P R E S I D E N T E . Dichiaro aperta la 
discussione generale. 

C E B R E L L I . Accogliamo le modifi
che introdotte dalla Camera dei deputati e 
riteniamo opportuno che il disegno di legge 
sia approvato al più presto per affrontare 
e tentare di risolvere i problemi che riguar
dano le vittime di azioni criminose. Certa
mente questa è anche un'occasione per invita
re il Governo a intensificare la propria attivi-
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tà per la lotta al terrorismo, in modo che essa 
sia sempre più efficace ed efficiente. Certo, 
il provvedimento si rende necessario data 
la situazione; ma riducendo la criminalità, 
di qualsiasi genere e natura, non solo si ri
duce la spesa per lo Stato, ma soprattutto 
si riducono i pericoli cui vanno incontro i cit
tadini. 

S E G R E T O . Mi dichiaro perfetta
mente d'accordo con l'esposizione del re
latore. 

S A N T A L C O . Il Gruppo della demo
crazia cristiana condivide la proposta del 
relatore di approvare il provvedimento così 
come è stato modificato dalla Camera dei 
deputati. 

P R E S I D E N T E . Poiché nessun al
tro domanda di parlare, dichiaro chiusa la 
discussione generale. 

Poiché siamo in attesa del parere della 
Commissione bilancio, propongo di sospen
dere brevemente la seduta. 

(Così rimane stabilito). 

(La seduta, sospesa alle ore 13,15, è ri
presa alle ore 13,55). 

P R E S I D E N T E . Onorevoli colle
ghi, mi è stato comunicato che la Commis
sione bilancio ha rinviato l'emissione del 
parere sul disegno di legge all'ordine del 
giorno. Dopo aver atteso a lungo tale parere, 
la cui mancanza ci impedisce di varare defi
nitivamente il provvedimento poiché non si 
fanno osservazioni, rinvio il seguito della di
scussione ad altra seduta. 

La seduta termina alle ore 14. 
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